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A magyar cégek hat-hétezer munkavállalót foglalkoztathatnak Németországban az 1998-ben 
aláírt államközi egyezmény értelmében, amely szerződés szabályai szinte hibátlanul 
működtek a gyakorlatban egészen 2001-ig. 2001 óta azonban a német hatóságok szinte 
folyamatosan megalapozatlan vádakkal zaklatják a magyar vállalkozásokat, olykor 
indokolatlanul még fegyveres erőket is bevetve. 
 
2004 áprilisában egy „Soko Pannonia” nevű akció keretében 1200 állig felfegyverzett német 
kommandós rohanta le 23 magyar vállalkozás németországi irodáját. Ezt követően a német 
hatóságok több magyar, azaz uniós vállalkozásnál tartottak házkutatást, iratokat foglaltak le, 
bankszámlákat zároltak, ellehetetlenítve ezzel e cégek működését. Eközben a magyar 
hatóságok nem tudnak mást tenni, mint folyamatosan felhívni a magyar vállalkozások 
figyelmét panasztételi jogukra, amivel azonban az ügyek lezáratlansága miatt nem tudnak 
élni. A „Soko Pannonia” elrendelését követően a Belügy-, a Gazdasági és az Igazságügyi 
Minisztérium, az Országos Egészségügyi Pénztár és a vállalkozók érdekképviseletei már 
többször legfelsőbb (miniszteri, államtitkári) szinten kértek magyarázatot az akcióra. 
A Külügyminisztérium két alkalommal szóbeli jegyzéket adott át a német nagykövetnek. 
A Németországban dolgozó magyar cégek egy csoportja német ügyvéden keresztül már tavaly 
júniusban az EU Belső Piaci Főigazgatósághoz fordult segítségért (lsd. válaszlevél: 
MARKT/E1/MaF/se D(2004)9196 számú levél).  
 
A német hatóságok a tiltakozások ellenére folyatják a magyar vállalkozások elleni akcióikat. 
2005. április 26-án „Soko Bunda” fedőnév alatt magyar cégek ellen, számos helyen ismét 
razziát hajtottak végre, 2005. június 20-án pedig Münchenben egy húsipari üzemben állították 
le a munkát.  
 
Ezek után kérdezzük a Biztos urat, milyen intézkedéseket fontolgat, hogy megszüntesse ezt az 
súlyosan diszkriminatív, EK-Szerződésbe ütköző állapotot, tervezi-e, hogy felhívást, illetve 
bármilyen figyelmeztetést intéz a német hatóságokhoz a Németországban az uniós 
jogszabályokkal összhangban szolgáltatást nyújtó magyar/uniós vállakozások védelme 
érdekében? 


